

城市

66家企业带着1899个就业岗位现场揽才

本报讯(记者 马佳敏 赵静 刘佳鑫)11月23日,“就业领航,共筑未来”2024年自治区就业服务促进月活动

在招聘会现场,各企业展位前人头攒动,求职者或驻足细读岗位信息,或与企业招聘人员深入交流。

“我在外省上班,目前正在休假,听说有招聘会我就早早过来了,想看看有没有合适的工作。”求职者陈泽表示,他一直在外省工作,但此次长假期间特意回到家乡

待遇,他希望通过这次招聘会找到一份稳定的工作,结束多年的打零工生活。

此外,招聘会现场还设置了多个专区,为求职者提供政策宣讲、职业指导、培训对接等多样化的就业服务。

乌兰察布市人社局的负责人表示,此次招聘会的成功举办,不仅为用人单位和求职者搭建了一个良好的对接平台,还进一步推动了当地就业服务水平的提升。



▲求职者阅读岗位信息

赵静 摄

◀工作人员向求职者讲解就业创业相关政策

赵静 摄

关爱保护 未成年人 健康成长

凉城县打造“安心校园”,守护学生每一步成长



●学生排队打饭

凉城县融媒体中心供图

本报讯(记者 朱旭敏 左慧敏 通讯员 贺媛媛 尚云霞)近日,凉城县各学校在积极推进教育工作的同时,还加强了校园安全风险防控体系的完善工作。

在凉城县第一小学,一堂生动的安全教育课吸引了同学们的注意。课堂上,老师通过播放事故视频,使同学们深刻认识到遵守交通规则的重要性。

校园周边的护学岗是校园安全保障的重要措施之一。每天上下学时段,交警和学校安保人员准时到岗,疏导交通,确保学生

安全出行。此外,校园食品安全问题也备受关注。凉城县各学校加强了对食堂的监管力度,建立了完善的管理制度和严格的卫生标准,从食材进货到食品加工流程都严格把关。

校园安全是教育事业发展的基石,也是学生健康成长的保障。凉城县教体局等相关部门持续加强校园安全工作,确保校园安全工作的每一个环节都得到有效落实。



●市民选购商品

张斐宇 摄

察右中旗:家电“以旧换新”活动受追捧,消费者享受实在优惠

本报讯(记者 马佳敏 郝建国 通讯员 张斐宇)近日,察右中旗的家电市场迎来了新一轮的消费热潮,各大参与“以旧换新”活动的店铺热闹非凡。

本次补贴活动主要针对个人消费者购买的冰箱、洗衣机、家用灶具等15类家电产品,消费者需按照活动规则在云闪付APP上实名申请,每位消费者限申请一次补贴。

察右中旗鑫泰电器的负责人张燕妮表示:“近期,在国家‘以旧换新’政策的支持下,我们门店的客流量显著增加。消费者更倾向于选购冰箱、洗衣机等家电产品。”

据了解,消费者选购补贴产品时,购买一级能效产品可享受销售价格20%的补贴(最高2000元),购买二级能效产品可享受销售价格15%的补贴(最高2000元)。

察右中旗工业和信局市场运行科科长李渊指出:“察右中旗工业和信局将持续关注市场动态,不断创新促销方案和促销方式,为居民提供更多优质实惠的消费选择。”

二次元文化在学生群体中的兴起 引发家长担忧

社会 关注

本报讯(记者 李梦娜)“二次元”原指“二维世界”,可以理解成漫画、游戏中的虚拟世界,与三维空间的现实世界相对。

近日,记者在集宁区万达广场内看到,一场由COSER自发组织的二次元舞蹈活动正在上演。

然而,对于孩子们热衷二次元的现象,家长们则更多的是担忧。张女士陪同女儿来参加舞蹈活动时,她时而看看舞台上热情舞蹈的孩子,时而和旁边家长讨论着自己对于二次元的看法。

据了解,随着二次元文化的普及,越来越多的商业活动也开始涉足这一领域。这类活动为热爱二次元的孩子们提供了一个展示自我的平台,也让二次元文化更加深入地走进大众视野。

对于家长们的担忧,心理咨询师表示,应注重对青年群体的思想道德教育,使其充分认识、理解以及主动践行社会主义核心价值观。



●COSER热情舞蹈 本报记者 李梦娜 摄

最美 乌兰察布人

四子王旗“传统奶食制作技艺”非遗传承人于洋的创业之路

口本报记者 乔赫 通讯员 陈琳

在辽阔的四子王旗大地上,一位怀揣梦想的青年创业者——于洋,正以自己的热爱与执着,致力于家乡奶食文化的传承与创新。



●于洋正在做奶食

陈琳 摄

有限责任公司,主打“牧日格勒”品牌,不仅为消费者提供了优质的奶制品,也为当地创业增添了一道亮丽的风景线。

于洋对家乡的奶食有着特殊的情怀,那些从小品尝到的醇厚奶香,成为了他创业的灵感源泉。为了制作出高品质的奶食,他精心挑选本地优质奶源,从源头上保障产品的品质。

于洋的奶食店内部温馨且充满地方特色,产品一经上架便吸引了众多消费者的目光。浓郁的奶香和地道的口感让顾客赞不绝口。

安全带 生命带! 驾车出行别忘了“带”上安全!

遵守道路交通安全法规 倡导文明安全出行

本报讯(记者 李梦娜 徐楠)近年来,随着城市车辆数量的不断增加,交通安全问题逐渐成为市民关注的焦点。

认识。“开车系好安全带,这是对自己生命的负责。每次上车,我都会第一时间系好安全带,这已经成了我的一种习惯。”

据了解,安全带是汽车上最基础的安全装置之一。在车辆发生碰撞或紧急制动时,安全带能够有效地固定乘车人员的身体,防止其因惯性而猛烈撞击车内其他部件。

车人员生存率远高于未系安全带的乘车人员,这一数据充分说明了安全带在保障乘车人员生命安全方面的重要作用。

然而,尽管安全带的重要性已经得到了广泛宣传,但在现实生活中,仍有许多人选择忽视这一安全措施。部分驾驶员和乘客认为,在短途行驶或车速较慢的情况下,系安全带没有必要。

好安全带,还要提醒和监督乘客正确使用安全带。同时,乘客也应该提高自我保护意识,主动系好安全带,不要因为一时的疏忽大意而给自己带来无法挽回的伤害。

对此,乌兰察布市公安局集宁分局交通管理大队的交警强调,交通安全无小事,每一个细节都关乎着生命安全。